Aoxnon. (o) Av X tuyolo peTafAnty Ue XATOVOUN TOU OVIXEL OTNV UOVOTCLQOUETOURY EXOETIAN
OXOYEVELXL, L€ OUVAQTNON TUAVOTNTAS TLOAVOTNTOS

f(2]0) = exp{n(0)T(x) — B(6)}h(x),

’ 4 /
va, deEete 6n E[T(X)] = ]j,((g)) won VI[T'(X)] = ﬁ [5/((90))} '

(B) "Eotww X1, Xo, ..., X, tuyaio delyno amd rotovoui Be ouvdotnon TuxrveTTaS mllaveThTog

f(z|0) = k" t0exp{—02"}, >0, >0,k >0,

MoV K YVWOT6. Avijxel oty ex0eTiry owoyévela xaravoudv; Na poeboty 1o E(X ") wol V(X5).

Avon. (o) H f(z | ) elvow ouvdomon muxvotrog mbovetntog, ondte

/exp {n(0)T(z) — B(O) }h(z)dr =1 = /exp {n(0)T (z)}h(x)dx = exp{B(0)}.

IMogaywyiCovue wg mEog 6 o oAdCovpe T OELRA OAOXAEWONG ROl TOQAYAYYLONS:

/eXp {n(0)T(2)}T (z)n'(0)h(x)dz = exp {B(0)} B'(0). (1)
PEgvouue 0To LOTERS HELOS ToV 0Tafed (wg oS ) 6o, exp {B(0)}:
: / B'(6)
n'(0) /exp {n(0)T(xz) — B(O)}h(z)T (z)dx = B'(0) = E[T(X)] = 7(0)

Tapa, ot oxéon (1), magaywyiCovpe xow Ta dVo AN wg meog 6:
/exp {n(G)T(x)}T(m)zn’(ﬂ)Qh(x)daj—l—/exp {n(0)T (z)}T(z)n" (0)h(z)dx = exp {B(0)}B'(6)*+exp {B(8)}B"(h).
PEgvouue 0T0 LOTERS HELOS ToV 0Tafed 6o, exp { B(0)}:

n'(6)* /exp {n(0)T(z) — B(0)}h(z)T (z)*dz+n" (0) /exp {n(0)T(z) — B(0)}h(z)T (z)dx = B'(9)*+B"(6)

= n/(0)?E[T(X))+n"(0)E[T(X)] = B'(§)*+B"(0) = n'(0)’E[T(X)* = B'(0)>+B"(0)—n"(6)

A6 ™ yvooni oygon, V(X) = E(X2) — [E(X)]?, éxovpe

n/(9)3
_ L [B'OW(0) - n"(O)B(0)] _[BO)] 1
= VI[T(X)] = n'(6) n'(0)? ] a n’(@)] ()

() ©a deiEovpe moddta ST n f(z | 0) AVIjREL OTNY LOVOTICOOUETOLXY] EXOETURY] OLKOYEVELOL KOTAVOUDV.
fx|0) = kz" 1Oexp{—6z~}
= kz" texp{ln () — Hz"}
= exp{n(0)T'(z) — B(0)}h(x),



émov h(z) = kx" L, n(d) = -0, T(z) = 2%, B() = —In (0).
Sav epoouoyn Tov gpmTinatog (a) malpvouue Aoy

E[T(X)] = E(X*) = 12((0&)) -
VIT(X)] = V(X") = {ffl((g)) ] n%&)



